

平顶山晚报

○平顶山日报社主管/主办/出版 ○国内统一连续出版物号CN41-0087 2023.3 2 星期四 农历癸卯年二月十一 第9194期 今日8版

习近平在中央党校建校90周年庆祝大会暨
2023年春季学期开学典礼上发表重要讲话强调

坚守党校初心 努力为党育才为党献策

[详见今天《平顶山日报》]

田园
春曲



近日,我市气温回升,农作物进入生长的关键期,我市各乡镇农民抓紧时机,及时浇水施肥,加强田间管理。

▲3月1日,宝丰县闹店镇李官营村麦田里,农户用机械化为麦苗喷洒叶面肥。 本报记者 张鹏 摄

▲3月1日,湛河区曹镇乡焦庄村附近的麦田里,村民在忙着浇水。 本报记者 禹舸 摄

我国山水林田湖草沙开始“上户口”

据新华社北京3月1日电(记者王立彬)海南热带雨林国家公园等3个重要生态空间确权登记实现登簿,作为我国山水林田湖草沙“户口本”的自然资源登记簿首次亮相。

记者1日从自然资源部获悉,首批登簿的重点区域是我国生态功能重要,具有典型性、代表性的自然生态空间:海南热带雨林国家公园是我国第一批设立的国家公园,是我国最集中、类型最多样、保护最完整、连片面积最大的大陆性岛屿热带雨林;江苏大丰麋鹿国家级自然

保护区是世界自然遗产、国际重要湿地;山东昆崮山国家级自然保护区是山东省第一个森林生态类型的国家级自然保护区。

经国务院授权,3个重点区域全民所有自然资源资产所有者职责履行主体为自然资源部。受自然资源部委托,海南热带雨林国家公园全民所有自然资源资产的所有者职责代理履行主体为海南省人民政府,江苏大丰麋鹿国家级自然保护区为江苏省人民政府,山东昆崮山国家级自然保护区为山东省人民政府。

自然资源统一确权登记是生态文明建设的一项基础性工作。2013年党的十八届三中全会首次提出自然资源统一确权登记改革任务,2016年中央全面深化改革领导小组第二十九次会议审议通过《自然资源统一确权登记办法(试行)》和试点方案,在全国12个省份部署开展试点;2019年,自然资源部等五部门联合印发《自然资源统一确权登记暂行办法》,2020年出台操作指南,在全国全面实行自然资源统一确权登记制度。

“甲流”进入高发季
学校和托幼机构
该如何防控?

“承诺”代替“证明”
这12项税务证明事项
实行告知承诺制

[2版]



24 小时 热线
4940000

天气预报

白天到夜里晴天间多云 偏南风3级左右
最高温度16℃ 最低温度5℃

微博: <http://weibo.com/pdswb2011>
网址: <http://www.pdswb.com>

本版编辑 张满
视觉编辑 王玉
校对 李赛